

奔驰撞上大众 结果两败俱伤

312 国道楠杆镇田堰段发生一起车祸

信阳消息 (首席记者 张方志)15日10时许,312国道罗山县楠杆镇田堰段发生一起车祸,一辆自西向东行驶的桑塔纳轿车和一辆自东而西奔驰的奔驰轿车迎头相撞,结果桑塔纳轿车几近报废,奔驰车左脸接近报废,所幸两车司乘人员中只有桑塔纳轿车司机额头受伤出血,其余人现场并没有表现出受伤的状况。

记者在事发现场了解到,312国道信阳至罗山段目前正在加厚,目前只有半边路面加厚工程完工,但是由于国道上车流量大,很多车辆为了加速快跑,都择机爬上刚刚修好的路面上行驶,事故中的两辆车当天就是在刚修好的半边路面上行驶时迎头相撞的。据桑塔纳的司机介绍,当时他自西向东行驶,属于正常行驶。突然,一辆奔驰轿车逆行奔驰而来,速度非常快,结果由于路面较窄,两辆车撞在一起。发生相撞后,两车都从20多公分高的新路上飞到原有路面上,桑塔纳转了360°的圈后横在路上,奔驰车以和桑塔纳平行的姿态,也横在路上。路面本来就窄,二者再如此一横,往来车辆立即堵成一团,所幸两车横下来时还留有一个能刚刚通过大卡车的空隙,才不至于让道路堵死。

更值得庆幸的是,虽然遭受巨大撞击,但是双方司



图为左脸毁容的奔驰

乘人员都逃过一劫,只有桑塔纳的司机额头被车窗玻璃划破出血,其他人员都安然无恙。

截止到昨日13时30分,受伤瘫在路上的两车才被交通清障车拖走,道路恢复正常。目前,事故具体原因正在调查中。

感情受挫欲跳楼 消防民警齐解救

信阳消息(见习记者 李亚云)昨日下午5时40分许,记者接到市民反映,称天源宾馆楼上一名男子欲跳楼。后经过消防队员和民警们的耐心劝说,该男子放弃了轻生念头。

记者从浉河区消防大队得知,消防队员们在下午5时7分接到报警后,立即出警至天源宾馆,10分钟左右抵达事故现场。当时只见一名男子站在5层高的楼上,情况危急。消防队员迅速做好营救的准备工作。与此同时,一旁的民警耐心地对该男子展开劝说工作。

在消防队员和民警的共同努力下,该男子于18时左右从楼上走下来,情绪相对比较稳定。据现场知情人士透露,该男子因感情受挫而产生跳楼的念头。

小张帮忙

报道引关注 众人献爱心

为孩子送上“救命钱”

信阳消息(记者 吴楠 见习记者 李亚云)“你好,我想给那对儿生病的兄妹献点爱心。”9月15日中午,有热心市民给本报打来电话。9月13日,本报以《儿女患病掏空积蓄 父母无助急需帮助》为题报道了家住平昌关镇李营村的张女士的一双儿女身患重病,无线救治的新闻,报道刊登后,张女士一家的状况牵动了许多人的心。

“这是我们俩的一点心意,希望孩子能够早日康复。”昨日14时许,两个不愿透露姓名的80后小伙来到了市中心医院一楼门诊大厅,将装有现金的信封递给了张女士夫妇。“我们在报纸上看到他们一家人的事迹,很想尽微薄之力帮助他们!”其中的一位小伙说道,关切询问完孩子的病情后,俩人默默地离开了。

“人家连姓名都没留下,我真

不知道该怎么感谢这些好心人。”抱着孩子的张女士感动地说。同样让张女士感动的还有医院附近久安小吃城的老板和员工们。“我捐50元”“我捐20元”“算上我的一份儿”……9月13日,这样的一幕爱心捐献活动在小吃城内上演。因为长期陪护孩子住院,张女士成了久安小吃城的常客。这个时常抱着孩子抹眼泪的特殊客人引起了小吃城店员的关注。了解情况后,店员们二话不说,纷纷解囊相助。在员工们的带动下,原本不了解情况的小吃城老板李富荣也加入了捐献队伍。“看到那一幕,我真的很感动。我们员工工作辛苦,所挣不多,可是大家的爱心很可贵。”李富荣说。随后,李富荣将1800元爱心捐款送到了张女士的手中。

“5元钱他们就卖给我很多

好饭好菜,有时候还不要钱。今天去给小女儿买鞋,店主知道我们的情况,二话不说,一下就送了我们3双鞋,我自己脚上的鞋也是别人送的……”众多好心人的帮助,张女士点点滴滴都记在心里。

目前,小女儿病情依然十分严重,昨日医院已经接连两次下达病危通知,并告知张女士要么放弃,要么将孩子转到条件更好的医院接受治疗。“女儿3岁,体重却只有14斤,几次从鬼门关闯回来,她不舍得我们,我们更舍不得放弃她。”张女士哭泣道,儿子情况略有好转,但仍需在医院接受进一步的治疗。巨额的医药费仍是张女士一家沉重的负担,如果您愿意为这个家庭献上一份爱心,请拨打热线13303766110与本报联系或请直接拨打张女士电话18337690195。



及时抢修

9月13日下午,市区茶韵路天伦广场段用电路因老化造成短路,致使一定区域内停电。附近居民拨打电话之后,电力抢修工人很快赶到现场,将故障修好并恢复供电。附近居民对于电力抢修工人处理事件的速度很是赞赏。图为电力抢修工人在更换老化线路。本报记者 杨长喜 摄

信阳市人民政府

关于开展城市防空警报鸣放活动的公告

为深入贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》,加紧做好新时期军事斗争人民防空应急准备,根据省人防办统一部署,经信阳市人民政府和信阳军分区研究,决定依法进行2014年度全市防空警报鸣放活动。现将有关事项公告如下:

一、防空警报鸣放活动的意义

依法开展防空警报鸣放活动,是《中华人民共和国人民防空法》赋予的职责,是加强全民国防教育的必要手段,目的是增强全民国防观念和人防意识,检验防空警报器的灵敏性和可靠性,让人民群众熟悉、了解和掌握防空警报音响信号,有效防范和减轻空袭、自然灾害和突发事件的危害,确保人民群众生命财产安全。

二、鸣放范围和时间

(一)范围:市城区、市辖八县县城所在地。

(二)时间:2014年9月18日上午9:00—10:00。

三、防空警报音响信号规定及鸣放周期

预先警报信号:鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期。

空袭警报信号:鸣6秒,停6秒,反复15遍为一个周期。

解除警报信号:长鸣3分钟,鸣放一个周期。

四、注意事项

(一)广大人民群众要积极配合,保证鸣放期间社会稳定、秩序正常。

(二)鸣放期间,各级公安、武警、交

警、城镇综合执法部门及交通、工商等专业执法队伍,要加强巡逻检查。各机关、企事业单位、学校要认真做好本单位治安保卫工作,安排专人值班,严防突发事件发生。

(三)任何人不得趁防空警报鸣放之机造谣滋事或扰乱社会秩序,违者将依法从重从严查处。构成犯罪的,由司法机关追究法律责任。

(四)市、县人民防空办公室要认真组织实施,严格按照规程操作,确保防空警报鸣放活动的圆满完成。市、县各级广播、电视、报刊、移动通信部门要提前5日发布此公告,广泛做好宣传教育工作。

特此公告

2014年9月10日

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点医院
信阳男科 6565 888 院址: 信阳市工区隔四里街

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线: 0376—6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第 02-28-073 号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第 04-25-168 号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 99718000
男科专线: 3222555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)